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SAKARYA ÜNİVERSİTESİ FEN FAKÜLTESİ
7+1 İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM AKIŞ ŞEMASI

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİME BAŞLAMADAN ÖNCE;
· İşletmede mesleki eğitim (Uygulamalı Fen Bilimleri Deneyimi Eğitimi-UFDE) Fen Fakültesinde öğrenim gören, gerekli şartları taşıyan, öğrencilerin tercih edebilecekleri bir uygulamadır. Bunun için lisans öğrencileri öğrenim süreçlerinin 7. Yarıyılın sonuna kadar başvuru sürecini tamamlayarak, 8. Yarıyılda UFDE’ye başlayabilirler.
· [bookmark: _Hlk184822234]İşletmede mesleki eğitime katılmak isteyen öğrenciler Güz yarıyılının 12-14 haftasında İşletmede Mesleki Eğitim Kabul Formu’nu doldurarak ilgili işletmeye onaylattıktan sonra form Bölüm Başkanlığı’na üç nüsha olarak teslim ederler. Kabul Formu için; https://fen.sakarya.edu.tr/(İşletmede Mesleki Eğitim Kabul Formu’nu düzenlemeyen öğrenciler sigorta girişleri yapılmadığı için İşletmede Mesleki Eğitime gidemezler)
· Öğrencilerin işletmelere yerleştirilmelerinde öğrencilerin bulduğu işyerleri, ilgili BUTAK (Bölüm UFDE Takip Komisyonu)’ın incelemesi ve Bölüm Başkanlığınca kabulü ile gerçekleşebilir. Tüm bilgilendirmeler Fen Fakültesi bölüm web siteleri ve www.fen.sakarya.edu.tr adreslerinden yapılacaktır.
· 2,50 not ortalamasını geçen ve İşletmede Mesleki Eğitime gidecek olan öğrenciler ders seçimlerini buna göre yaparlar ve bahar yarılı ders yazılımında İşletmede Mesleki Eğitim dersini seçerler. 
· İşletmeye yerleştirilen öğrenciler, Dekanlıkça onaylanan İşletmede Mesleki Eğitim Kabul Formu’nu ilgili işletmeye onaylatır ve işe başlar (Akademik takvime göre bahar yarıyılı öğretim başlangıç tarihi). (İşletme tarafından onaylanan İşletmede Mesleki Eğitim Kabul Formu, Bölüm Başkanlığı’na en geç, akademik takvime göre güz yarıyılı final sınavlarının son günü teslim edilir.)

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM ESNASINDA;
· Öğrenciler işletmelerde, İşletmede Mesleki Eğitim kapsamında 14 hafta tam zamanlı olarak İşletmede Mesleki Eğitim yaparlar. 
· [bookmark: _Hlk184822621]Öğrenciler hazırladıkları İşletmede Mesleki Eğitim Ara Raporu’nu ara sınav haftasında ilgili Danışman Öğretim Elemanı’na teslim ederler. (Rapor örneği ve yazım kılavuzu için; ilgili bölüm web siteleri ve https://fen.sakarya.edu.tr/)
· Uygulamalı Fen Bilimleri Deneyimi Eğitimi (UFDE) Yönergesi 25 Madde uyarınca Aday Fen Bilimci, uygulamalı eğitimlerde yapılan çalışmaları, iş yerinin tanıtımını ve çalışma günü sayısı kadar günlük raporu kapsayan, yapılan işlerin tek tek yazıldığı, verilen şablona göre, UFDE defteri/raporunu hazırlar (Bknz. https://fen.sakarya.edu.tr/
· İşletmede Mesleki Eğitim Sorumlusu, İşletmede Mesleki Eğitim Değerlendirme Formu’nu ilgili Danışman Öğretim Elemanı’na teslim eder. (Değerlendirme formları için; https://fen.sakarya.edu.tr/)

İŞLETMEDE MESLEKİ EĞİTİM SONRASINDA;
· Öğrenciler hazırladıkları İşletmede Mesleki Eğitim Nihai Raporu’nu finallerin 2. haftasında ilgili Danışman Öğrt. Elm.’na teslim ederler. 
· Öğrenciler stajlarını aynı işyerinde yapmak isterlerse, sigortaları devam ettirilir. Staj Başvuru Formu ilgili işyerine imzalatılarak staj komisyonuna final sınavlarının ilk haftası teslim edilir.
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